

U nedjelju, 21. listopada 2012. godine u 19 sati u Maloj dvorani Vatroslava Lisinskog tamburaški orkestar Kulturno-umjetničkog društva „Gaj“ iz Zagreba pod pokroviteljstvom Predsjednika Republike Hrvatske prof.dr.sc. Ive Josipovića i Ureda za obrazovanje, kulturu i šport Grada Zagreba organizira koncert pod nazivom **Glazbeni memorijal „Julije Njikoš“**. Tom prigodom će se izvesti djela velikog hrvatskog skladatelja Julija Njikoša pisana za tamburaški orkestar, soliste i zbor. Uz tamburaški orkestar KUD-a „Gaj“, pod vodstvom dirigenta Krešimira Račića, na pozornici će nastupiti i Vera Svoboda (alt), Ksenija Sanjković (sopran), Djevojački zbor Mozartine, Dječji zbor Marijini anđeli, i Vokalni solisti Marije Pomoćnice. Voditelj *Memorijala* je Dubravko Sidor.

Suorganizatori: Centar za kulturu Trešnjevka – Zagrebački glazbeni podij i Centar za kulturu Novi Zagreb

Besplatne ulaznice se mogu podići na blagajni koncertne dvorane Vatroslava Lisinskog.

O MEMORIJALU:

Po uzoru na prošlogodišnji memorijal posvećen velikom hrvatskom skladatelju Adalbertu Markoviću, koji je polučio veliki odjek i uspjeh kod glazbene publike i kod glazbenih kritičara, krećemo u stvaranje novog memorijala. Pod visokim pokroviteljstvom predsjednika Republike Hrvatske prof.dr.sc. Ive Josipovića, Glazbeni memorijal „Julije Njikoš“ nastao je s namjerom da se odužimo Juliju Njikošu za 70 godina dug muzikološki, melografski, skladateljski i dirigentski rad u tamburaškom svijetu. Iza sebe je ostavio mnoštvo skladbi za tamburaške orkestre i vokalno-instrumentalnih skladbi za soliste, zbor i tamburaške orkestre u kojima je opisivao ljepote Slavonije, ali i cijele Hrvatske. Sa željom da se koncertna tamburaška glazba očuva i dobije nove poklonike utemeljio je i Festival hrvatske tamburaške glazbe u Osijeku davne 1961., a koji postoji i danas. Ovaj Memorijal prikazat će reprezentativna djela iz opusa Julija Njikoša kao što su Slavonska rapsodija, Šokačka krv, Legenda o tamburici, Osijek je duša duše moje, Veliko srce Domovina ima... pri čemu će se obuhvatiti sve glazbene forme kojima se služio (kantate, suite, vesele predigre, koncerta kola i plesovi te ciklusi rapsodija). Bit će vrlo zahtjevno iz tako bogate i plodne glazbene ostavštine odabrati najzrelije skladbe, ali izražavamo nadu da će memorijal trajati baremo toliko dugo da će sve skladbe oživjeti kroz izvođenje na istom. U dočaravanju skladateljskog rada na pozornici će nastupiti Vera Svoboda (legenda hrvatske starogradske i varoške pjesme), sopranistica Ksenija Sanjković, Dječji zbor Marijini anđeli, Vokalni solisti Marije Pomoćnice, te afirmirani i renomirani zagrebački Djevojački zbor Mozartine s njihovom dirigenticom Ivom Rem. Kulturno-umjetničko društvo Gaj iz Zagreba sa svojim gostima će se u ime hrvatske metropole i cijele Republike Hrvatske kroz navedeni memorijal, bionalno, prisjećati velikog imena hrvatske tamburaške glazbe, animatora i reformatora, veliko promicatelja vrijednosti hrvatske kulturne baštine Julija Njikoša svima nam dragog i od srca i u srcu zapamćenog Đule. Neka glazba ispriča svoje!

TAMBURAŠKI ORKESTAR KUD-A „GAJ“ djeluje od 1986. godine, a pod današnjim imenom od 1999. godine kad je osnovano Kulturno-umjetničko društvo „Gaj“ u sklopu programa „Zagreb te zove“ za socijalnu prevenciju djece i mladeži Grada Zagreba. Tamburaški orkestar svojim je djelovanjem postigao veoma zapažene uspjehe na mnogim koncertima i nastupima u zemlji i inozemstvu. Stekao je reputaciju vrsnog orkestra s jasno profiliranim programom i dobio visoke ocjene glazbenih stručnjaka na festivalima i glazbenim susretima. Posebno se ističu Srebrna i DEVET Zlatnih plaketa "Tambura Paje Kolarića" osvojene na Festivalima hrvatske tamburaške glazbe u Osijeku. Također treba istaknuti nagradu "Josip Andrić" Hrvatskog društva skladatelja koju je orkestar dobio 2008. godine za najbolju izvedbu praižvedbe na Festivalu hrvatske tamburaške glazbe u Osijeku (Praizvedba Vu 'noj crnoj gori, skladatelja Josipa Magdića). Posljednjih godina tamburaški orkestar aktivno surađuje s eminentnim vokalnim i instrumentalnim umjetnicima kao što su pijanistica Katarina Krpan, violinist Anđelko Krpan i solisti Lidija Horvat-Dunjko, Miroslav Živković, Vera Svoboda i Božidar Brajković. U svom umjetničkom djelovanju orkestar izvodi opuse istaknutih skladatelja koncertne tamburaške glazbe – dr. Josipa Andrića, Emila Cossetta, Vinka Glasnovića, Pere Gotovca, Josipa Kaplana, Nikice Kalogjere, akademika Igora Kuljerića, Siniše Leopolda, Josipa Magdića, Adalberta Markovića, Julija Njikoša, Nikše Njirića, Zdravka Šljivca, Tomislava Uhlika, Tihomila Vidošića, akademika Lovre Županovića i mnogih drugih. Orkestar je od 2011. nositelj velikog umjetničkog bionalnog projekta "Glazbeni memorijal Adalbert Marković" koji je podržan od strane Predsjednika RH i Ureda za kulturu Grada Zagreba.

Krešimir Račić je dugogodišnji član i korepetitor orkestra, a dirigentsku palicu preuzeo je 2009. godine od osnivača orkestra prof. Ljudevita Adameka.

www.kud-gaj.hr

PROGRAM
Glazbenog memorijal Julije Njikoš

Julije Njikoš
Blagdan (svečana ouvertura)
Julije Njikoš (narodni tekst)
Bolujem ja
Djevojački zbor Mozartine uz TO
Julije Njikoš (narodni tekst)
Primi ove ruže
Djevojački zbor Mozartine uz TO
Julije Njikoš
Čardaš
solo bisernica Ida Balković
Julije Njikoš (Zlatko Crnec)
Osijek je duša duše moje
Vera Svoboda uz TO
Julije Njikoš (Adam Rajzl)
Đakovački vezovi
Vera Svoboda uz TO
Julije Njikoš
Moderato cantabile
solo brač Tomislav Krznar
Julije Njikoš (Mira Marija Andrun)
I bit će Vukovar

Julije Njikoš (Zlatko Crnec)
Zemlja je ova tkana on zlata
Vera Svoboda uz TO
Julije Njikoš
Šokačka krv... (glazbena slika)
Julije Njikoš (Kruna First-Medić)
Osijekom cvjetalo cvijeće
Ksenija Sanjković uz TO
Julije Njikoš (narodni)
Bunjevačka grana
Vokalni solisti Marije Pomoćnice uz TO
Julije Njikoš (Drago Britvić)
Ponoćni svirači
Vokalni solisti Marije Pomoćnice uz TO
Julije Njikoš (Stjepan Jakševac)
Legenda o tamburici
Svi izvođači
Julije Njikoš (Zlatko Crnec)
Veliko srce domovina ima
Svi izvođači

